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RESUMO
O resumo deve expressar em frases curtas, de maneira clara e objetiva a contextualização do trabalho, a problemática, os objetivos, seguido da metodologia, da análise dos resultados e da conclusão, até o limite de 150 palavras. O espaçamento entrelinhas é simples. Não deverá ser usada margem de parágrafo.
Palavras-chave: 3 a 5 palavras.
ABSTRACT/RESUMEN
Deverá ser escrito em língua inglesa ou espanhola.
Introdução
A introdução deve apresentar, de forma sucinta, o tema abordado, o problema, a justificativa, os objetivos do trabalho as principais pesquisas publicadas sobre o(s) assunto(s), isto é, deve-se buscar contextualizar o artigo com o tema do GT ao qual pretende participar. É interessante que a introdução esteja pautada sobre um referencial teórico, isto é, dotada de citação (ABNT/NBR 10520).
Metodologia
Apresentar a metodologia e os recursos utilizados para estudar o problema, sejam: método empregado, população e amostra, técnicas, instrumentos e procedimentos de coleta de dados, explicando como e o porquê de usar tais procedimentos metodológicos.
Análise e discussão dos resultados
Apresentar de forma sucinta os resultados pretendidos e/ou obtidos até o momento. Os resultados deverão ser discutidos, a partir de um referencial teórico.
Caso necessite demonstrar os resultados através de ilustrações: qualquer que seja o tipo de ilustração, sua identificação aparece na parte superior, precedida da palavra designativa (desenho, esquema, fluxograma, fotografia, gráfico, mapa, organograma, planta, quadro, retrato, figura, imagem, entre outros), seguida de seu número de ordem de ocorrência no texto, em algarismos arábicos, travessão e do respectivo título. Após a ilustração, na parte inferior, indicar a fonte consultada (elemento obrigatório, mesmo que seja produção do próprio autor), legenda, notas e outras informações necessárias à sua compreensão (se houver). A ilustração deve ser citada no texto e inserida o mais próximo possível do trecho a que se refere.
Conclusão
Por fim, faz-se um apanhado geral do trabalho explicando o que se pretendeu com o artigo, ou seja, a importância deste artigo na atualidade, os objetivos alcançados e os resultados das análises feitas tecendo, por fim, um olhar crítico sobre o mesmo, apresentando algumas possíveis soluções para o problema estudado e perspectivas de novos estudos sobre o tema.
Referências
As referências devem estar por ordem alfabética e de acordo com o que rege a ABNT/NBR 6023.Devem ser separadas entre si por um espaço simples em branco.
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