UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA – PPGQ/UFPI
Disciplina:
Tópicos Especiais em Físico-Química II:   Diagrama de Fases em Sistemas Poliméricos

Período:   2/2022
Carga horária total:   60 Horas/aula
Créditos:   04

Ementa: Princípios de equilíbrio heterogêneo; modelos de miscibilidade parcial e de equilíbrio sólido/líquido; equilíbrio heterogêneo em sistemas macromoleculares. 
Programa: Diagrama de Fases de: sistemas de puros, misturas, sistemas binários. Diagramas de Bakhuis-Roozeboom de sistemas binários. Miscibilidade parcial em sistemas líquidos e fenômeno supercrítico. Sistemas binários e soluções de compostos sólidos. Sistemas ternários e multicomponentes. Miscibilidade em sistemas poliméricos binários e quasi-binários. A influência da pressão no equilíbrio de fases de sistemas poliméricos. Equilíbrio sólido-líquido em sistemas poliméricos. Sistemas poliméricos quasi-ternários. Fracionamento de polímeros. Transições de fases diversas em sistemas poliméricos. Estudo de casos através de apresentação de seminários de artigos recentes publicados na literatura, relacionados ao tema.
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Critérios de avaliação:
Três notas parciais, sendo: 02 provas + 01 nota de apresentação de seminários sobre o tema das disciplinas. Pesos iguais.

Forma de ministrar a disciplina: 

Aulas remotas para os alunos, com reuniões síncronas, via plataforma Google Meeting. Encontros mensais presenciais com os alunos da disciplina para dirimir dúvidas e resolução de exercícios. 
