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RESUMO (Fonte arial, tamanho: 12; negrito, espaçamento simples, 12 pts antes e depois)
Este modelo descreve o estilo usado nos resumos expandidos para apresentação de trabalho no IV Simpósio de Ensino de Geografia. Ele serve como modelo a ser utilizado pelos autores/co-autores (no máximo 02 (dois) simposistas por resumo) na preparação de apenas 02 (dois) resumos/trabalhos para cada inscrito. Os participantes do evento podem enviar um trabalho como autor e outro como co-autor. Os graduandos devem ter um orientador para o trabalho. Os professores podem orientar mais de um trabalho do evento. Todos os autores/co-autores do trabalho devem estar inscritos para terem direito ao recebimento do(s) certificado(s) de apresentação. Inicie o resumo introduzindo os motivos, a relevância/importância do tema escolhido. Depois declare o objetivo geral e objetivos específicos. Sintetize a metodologia utilizada. Finalize apresentando resultados e contribuições. No máximo 150 palavras. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento de simples. 6pt antes e depois. Margens do texto: superior, esquerda, inferior e direita: 2 cm).
Palavras-chave: Trabalho Científico. Formatação. Resumo. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento de simples. 6pt antes e depois).

INTRODUÇÃO (Tamanho 12, arial, negrito, maiúsculo, espaçamento simples: 12 pts antes e 6 pts depois)

[bookmark: _GoBack]O Resumo expandido deve conter título (e subtítulo, se houver), autores/co-autores, instituições, e-mail, resumo, palavras-chave, introdução, fundamentação teórica, resultados e discussão, conclusão ou considerações finais e referências, não devendo exceder o conteúdo de quatro páginas A4 (ou 1500 palavras), escrito em língua portuguesa, letra arial.
. Inicie introduzindo os motivos, a relevância/importância do tema escolhido, problemas científicos que levou(aram) o(s) autor(es) a desenvolver o trabalho, esclarecendo o tipo de problema. Sintetize a metodologia utilizada. Depois declare o objetivo geral e objetivos específicos. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento 1,5 (entre linhas) 6 pts antes e depois).
FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA (Tamanho 12, arial, negrito, maiúsculo, espaçamento simples: 12 pts antes e 6 pts depois)

Serão apresentadas as leituras/autores utilizadas no estudo exploratório, que forneceram base para o estudo do tema. As citações (simples e em parágrafo especial) devem seguir as normas da ABNT vigentes. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento 1,5 (entre linhas) 6 pts antes e depois).
RESULTADOS E DISCUSSÃO[footnoteRef:1] [1:  No caso da modalidade SITA, este item deve constar apenas se houver resultados.] 


Devem conter uma apresentação concisa dos dados obtidos e resultados analisados. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento 1,5 (entre linhas) 6 pts antes e depois).
CONCLUSÃO[footnoteRef:2] [2:  No caso da modalidade SITA, este item deve ser substituído por CONSIDERAÇÕES PARCIAIS.] 


Devem basear-se somente nos dados apresentados no trabalho. (Fonte arial, Tamanho: 11, justificado, espaçamento 1,5 (entre linhas) 6 pts antes e depois).
REFERÊNCIAS

Constar apenas as obras utilizadas no texto do resumo expandido, assim como as fontes das ilustrações ou tabelas. Inserir em ordem alfabética. Normas recomendadas pela ABNT (NBR 14724/2011; NBR 10520/2002; NBR 6023/2018). Título principal das obras em negrito (Fonte 11; espaçamento simples: 6 pts antes e depois).

image1.png
IV SIMPOSIO DE ENSINO DE GEOGRAFIA
§ a7 de dezembro de 2019 - Teresina/PI

Nicleo de Pesquisa e Extensio em Ensino de Geografia - NUPEG/UFPI
Programa de Pés-Graduagio em Geografia - PPGGEO/UFPI
Coordenagio do Curso de Geograta - UFPI




