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A introdução deve fornecer uma visão global do trabalho, incluindo o tema (com problematização), a justificativa, os objetivos e os dados bibliográficos complementares (se houver) ou indicação do referencial teórico básico. 
Importante: a introdução geral do trabalho é mais ampla e não deve constituir uma reprodução da introdução do artigo, mas poderá conter elementos desta.
	Redija o texto com espaçamento entrelinhas de 1,5, tamanho 12. Um espaço em branco de 1,5 deve ser usado antes e depois dos títulos e subtítulos (*exceto citações com mais de três linhas, notas de rodapé e legendas). Em notas de rodapé e citações de mais de três linhas use espaço de 1,0 e tamanho 10 ou 11. Notas de rodapé dentro das margens e separadas do texto por um traço de 5cm. 
Distinguir, de forma hierárquica, o destaque das seções e subseções, Pode haver subdivisão de uma seção até a quinta parte. Padronizar o destaque para todo o trabalho. Ex.: 

1 TÍTULO DA SEÇÃO PRIMÁRIA

1.1 Título Seção Secundária 

1.1.1 Título Seção terciária

1.1.1.1 Seção quaternária

1.1.1.1.1 Seção Quinária

Quando houver seções e subseções no trabalho a formatação apresentada no corpo do texto deve ser apresentada no sumário.
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Redija o texto com espaçamento entrelinhas de 1,5, tamanho 12, sem utilização de marcadores e parágrafo de 1,25. Um espaço em branco de 1,5 deve ser usado antes e depois dos títulos e subtítulos.
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- Quando houver objetivos específicos utilize travessão seguido de espaço para cada um deles;
- Redija o texto com espaçamento entrelinhas de 1,5, tamanho 12.
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	Apresentar as conclusões do trabalho, respondendo aos objetivos, e as perspectivas com base nos resultados alcançados.

Redija o texto com espaçamento entrelinhas de 1,5, tamanho 12. 
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Elemento opcional: Apêndice é um texto ou documento elaborado pelo autor para o próprio trabalho, mas que não foram apresentadas integralmente no decorrer do trabalho. Exemplos de apêndices: questionários, roteiros de coleta de dados e tabelas amplas com dados relevantes do estudo, mas que não foram apresentados integralmente no trabalho. O termo APÊNDICE com letras tamanho 12, maiúsculas, centralizadas, negritadas e entrelinhamento de 1,5.
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[bookmark: _Hlk534989650]Inserir anexo com as normas de publicação da revista selecionada para a publicação do artigo (item obrigatório). Outros anexos, se houver, podem ser apresentados na sequência (opcional). Anexos são documentos complementares relevantes, não elaborados para o trabalho, que servem de fundamentação e comprovação das informações. O termo ANEXO com letras tamanho 12, maiúsculas centralizadas, negritadas e entrelinhamento de 1,5.









